

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 13 (6444)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 31 января 1980 года
Цена 2 коп.

СОРЕВНОВАНИЕ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Общекорбинатский штаб социалистического соревнования сообщает:

По итогам прошедшей недели победителями признаны коллективы: аглоцеха № 1 (сверх плана произведено 1863 тонны агломерата); листопрокатного цеха (задание по отгрузке продукции перевыполнено на 1924 тонны); листопрокатного цеха № 2 (дополнительно к плану отгружено 3552 тонны продукции); ЦРМП № 1 (на ремонте двух мартеновских печей сэкономлено 56 пече-часов при хорошем качестве работ); цеха металлоконструкций (план выполнен на 100 процентов); ИВЦ (план выполнен на 115,4 процента); цеха эксплуатации ЖДТ (задание по отгрузке готовой продукции перевыполнено на 12 процентов, простой вагонов парка МПС снижены против нормы на 6,82 часа). Среди коллективов агрегатов победителями признаны коллективы доменной печи № 4, мартеновской печи № 3, стана «250» № 2.



110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 110 дней ударного труда!

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

НА УРОВНЕ ВЫСОКОМ

Агломератчики первого цеха в минувшем году произвели 12589 тысяч тонн готового агломерата. На нынешний год плановое задание увеличено до 12,6 миллиона тонн.

Тем не менее коллектив первого аглоцеха с самого начала января стремился сохранить возросший по плану уровень производства. За четыре недели дополнительно произведена 1671 тонна агломерата. Самый внушительный прирост выпуска продукции обеспечил коллектив третьей аглофабрики: доменщики получили от него дополнительно к плану 1144 тонны сырья. В соревновании бригад фабрики лучших успехов добились агломератчики четвертой бригады во главе с начальником смены К. К. Квасовым и старшим агломератчиком И. М. Лукьянчиковым.

В январе среднесуточное производство опережало в коллективе третьей аглофабрики прошлогодний уровень почти на 200 тонн продукции. Коллектив стремится сохранить высокие темпы производства до конца года, закончить пятилетку с рекордными показателями.

С. КУЛИГИН.

РОВНАЯ РАБОТА

С начала месяца коллектив второго мартеновского цеха переживает полосу серьезных неудач, никак не может выйти на плановый уровень производства. И все же есть бригады, которые ровно трудятся с первых дней января.

Среди них коллективы мартеновских печей № 1, 3, 9, 12.

Наиболее заметен успех сталеварских бригад третьей печи, руководимых Г. Русаковым, В. Каплиным, Д. Бугровым и А. Бузиным. Несмотря на то, что агрегат стоял на ремонте, его коллектив сумел добиться весомого вклада в копилку сверхпланового металла. Только за прошлую неделю бригады, обслуживающие третью печь, выплавляли дополнительно к плану 800 тонн стали. Все плавки выданы строго по заказам.

В. ТАСКАЕВ,
экономист мартеновского цеха № 2.



ЗА ОБРАЗЦОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ!

Обращение комсомольцев обжимного цеха № 1 ко всем комсомольцам и молодежи комбината

Советская страна вступила в завершающий год десятой пятилетки — год 110-летия со дня рождения В. И. Ленина, подготовки к XXVI съезду КПСС. Время, прошедшее с начала пятилетки, отмечено упорным созидательным трудом народа. Под руководством партии Ленина советские трудящиеся настойчиво работают над выполнением решений XXV съезда КПСС, ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК нашей партии. Вместе со всем народом комсомольцы металлургического комбината живут напряженной, насыщенной жизнью.

Горячее одобрение и поддержку в сердцах комсомольцев обжимного цеха № 1 вызвало постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве». В этом важном документе подчеркивается, что в современных условиях с увеличением масштабов производства, ускорением научно-технического прогресса повышается значение каждого часа, каждой минуты рабочего времени, строгого соблюдения правил внутреннего распорядка, создания стабильных кадров на производстве.

Комсомольцы обжимного цеха № 1, идя навстречу 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и золотого юбилея ММК, обращаются ко всем комсомольцам и молодым рабочим комбината с призывом объявить 1980 год годом строжайшей дисциплины труда и обязуются: не допустить ни одного случая нарушений трудовой и общественной дисциплины в комсомольской организации цеха; с целью улучшения условий труда и произ-

водственного быта трудящихся цеха комсомольцы решили ускорить внедрение технических мероприятий, направленных на устранение тяжелого ручного труда в шлаковом коридоре, организовать 10 комсомольских субботников по ускорению строительства бытового корпуса с микрополиклиникой, где предусмотрено проведение комплекса оздоровительных мероприятий по снижению заболеваемости трудящихся цеха.

Главной задачей комсомольской организации обжимного цеха № 1, каждого комсомольца является усиление индивидуальной — воспитательной работы с несоюзной молодежью с целью исключить нарушения трудовой и общественной дисциплины в коллективе.

Комсомольцы обжимного цеха № 1, коллектива имени 50-летия города Магнитогорска, обещают администрации, партийному, профсоюзному комитетам и комитету ВЛКСМ комбината, что своей организаторской и массово-политической работой обеспечат дальнейшее укрепление трудовой дисциплины в своем коллективе.

В КОМИТЕТЕ ВЛКСМ КОМБИНАТА

Ответственные задачи по подготовке к достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, завершению пятилетия и встрече 50-летия комбината требуют мобилизации всех комсомольцев и молодых рабочих ММК на безусловное выполнение постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве». С ценным патриотическим начинанием выступают комсомольцы первого обжимного цеха, принявшие конкретные обязательства по выполнению постановления.

Изучив обращение комсомольцев обжимного цеха № 1, комитет ВЛКСМ комбината постановил рекомендовать его для обсуждения во всех комсомольских организациях цехов и служб. Необходимо, чтобы начинание комсомольцев обжимного цеха № 1 нашло широкую поддержку среди всей комсомолии и молодежи комбината.



ВРУЧЕНИЕ В. И. ОВСЯННИКОВУ УДОСТОВЕРЕНИЯ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

29 января в зале заседаний парткома комбината оператору обжимного цеха № 1 В. И. Овсянникову вручено удостоверение кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Левобережному избирательному округу № 808.

Удостоверение вручил председатель окружной избирательной комиссии В. Д. Наумкин.

Принимая удостоверение, тов. В. И. Овсянников сказал:

— Дорогие товарищи! Позвольте мне еще раз выразить свою признательность за оказанную честь — выдвижение кандидатом в депутаты высшего органа власти республики. Заверяю, что в случае избрания меня депутатом приложу все усилия, знания и старание, чтобы оправдать высокое доверие народа.

На снимках: вручение удостоверения; в зале парткома.

Фото Н. Нестеренко.

«КОМСОМОЛЬСКИЯ ПРОЖЕКТОР» СООБЩАЕТ КОЛИЧЕСТВО ЗА СЧЕТ КАЧЕСТВА?

Оказывается, мусор — необходимый элемент, который способствует хорошей плавке стали. Эта «оригинальная» мысль принадлежит работникам копрового цеха № 1. Они могут возразить, но тогда чем объяснить его наличие в полувагонах, груженых металлическим ломом, которые копровый цех № 1 поставляет на шихтовый двор мартеновских цехов. Причем копровики (очевидно, это увеличивает эффективность использования вагонов) не спешат очищать вагоны от мусора, и этот «ценный» груз курсирует из копрового цеха в мартеновские и обратно.

Если заглянуть в полувагоны после разгрузки, то здесь можно найти не только металлические стружки, перемешанные с землей, но и действительно ценный груз. А именно: слитки металла, большие и малые. Ежедневно копровый цех № 1 отправляет в мартеновские около 220 полувагонов. Из них на тридцать в среднем оформляется возврат. Это означает, что в таких вагонах остается до 5 тонн, а то больше, металлического лома. Почему же мартеновцы не берут его? Оказывается, все очень просто: металл негабаритный. Он или слишком мал и его нельзя взять магнитом, или слишком велик и его невозможно грузить на мурдовские тележки. Если посчитать число вагонов, оформленных мартеновскими цехами на возврат первому копровому цеху за двадцать дней января, то цифра получается весьма внушительной — 596 полувагонов. И если в каждом есть хотя бы 5 тонн металла, то за двадцать дней мартеновцами потеряно 2980 тонн. Есть над чем задуматься.

Конечно, можно понять работников копрового цеха № 1: они стараются как можно быстрее разделить поступающий к ним металлический лом, от темпов их работы зависит работа сталеплавильных цехов. Но быстрота разделки металлического лома за счет подмачи негабаритного металла — это не решение вопроса.

Участники рейда «Комсомольского прожектора» комбината: С. УСАТЮН, секретарь бюро ВЛКСМ ЖДТ; В. ЛУКЬЯНОВ, начальник штаба «Комсомольского прожектора» комбината; М. ШЕВЦОВА, корреспондент газеты «Магнитогорский металл».